
A Berzeviczy Albert ösztöndíjprogram várja a pályázatokat 2025-re 

Budapest, 2024. november 15. – Tizenkettedik alkalommal hirdeti meg a BOM a Magyar 
Sportért Alapítvány a Berzeviczy Albert tanulmányi ösztöndíjprogramot, amelyre olyan 
sportolók pályázhatnak, akik az élsport mellett tanulmányaikat is fontosnak tartják. A 
jelentkezési határidő 2025. január 15. az alapítvány weboldalán megtalálható 
pályázati feltételek szerint. 

Az ösztöndíjprogram célja, hogy az olimpiai és paralimpiai kerettagok élsportolóként 
szerzett tapasztalataikat gazdagíthassák magas színvonalú képzésekkel, legyen szó 
önköltséges vagy állami finanszírozású felső- és középfokú tanulmányokról, ezáltal kellő 
felkészültséggel tudjanak majd kilépni a munkaerőpiacra.  A pályázatokat a BOM 
Alapítvány kuratóriumának tagjai bírálják el, biztosítva, hogy a támogatás a 
legérdemesebb sportolókhoz jusson el. A program különlegessége, hogy az ösztöndíj a 
tanulmányok teljes idejére szól, így nem szükséges évente újra pályázni.  

A BOM Alapítvány az elmúlt évek során már több mint 220 sportolót támogatott 
tanulmányaiban, köztük olyan kiválóságokat is, mint a Párizsban aranyérmet szerző 
Gulyás Michellet, Ekler Lucát, Kiss Pétert és Rasovszky Kristófot, aki villamosmérnök 
szakon folytatja tanulmányait: 

“2019 óta vagyok Berzeviczy Albert tanulmányi ösztöndíjas, ami óriási segítség számomra 
több szempontból is. A Pannon Egyetem villamosmérnöki szakán tanulok és igyekszek 
mind a sportban mind a tanulmányaiban is magas szinten teljesíteni, viszont a versenyek 
és az edzések nagy mértékben befolyásolták a tanulmányaimat. Jelenleg a 
diplomamunkámat írom és hamarosan végzek az egyetemen. Ezen időszak alatt 
folyamatosan ott volt mögöttem és támogatott a BOM Alapítvány és ezáltal végig 
biztonságban éreztem magam, soha nem bizonytalanodtam el azzal kapcsolatban, hogy 
ezt a szakot el tudom-e végezni az olimpiai felkészülések mellett is.” 

Ha a sport mellett számodra is fontos a tanulás, akkor csatlakozz te is a BOM 
ösztöndíjasok köréhez, légy egy nagyszerű csapat tagja, és élvezd az ezzel járó előnyöket 
és lehetőségeket! 

További információ és jelentkezés: https://www.bomalapitvany.hu/hu/2025-evi-bom-
osztondij-palyazati-felhivas 
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